
Notulen Algemene Ledenvergadering 16 maart 2007 
Locatie: Delta Duikteam clubruimte Otterkoog 53- 55 Alkmaar. 
Aanwezig: 24 leden, waarvan 5 bestuursleden. 
1. Opening van de Algemene Ledenvergadering. Om 20:30 uur werd de ALV geopend door 
de voorzitter, Jeroen van Kalken, en heette de aanwezigen van harte welkom. 
2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 17 maart 2006. De notulen van de 
Algemene Ledenvergadering 
van 17 maart 2006 zijn gepubliceerd in Delta Nieuws van april 2006. Over de vastlegging van 
de ALV van 17 maart 2006 heeft geen van de aanwezigen opmerkingen. De notulen zijn door 
de leden goedgekeurd. 
3. Ingekomen stukken/mededelingen. 
- De kascontrole commissie heeft schriftelijk verslag uitgebracht over hun controle van de 
financiële administratie. 
- Het bestuur heeft ten behoeve van deze Algemene Ledenvergadering zeven machtigingen 
ontvangen, te weten, Rob Thorborg is gemachtigd door Annemiek Thorborg, Yvonne 
Hekhuijsen is gemachtigd door Naomi Hekhuijsen, Auke Hekhuijsen is gemachtigd door 
Bryan Hekhuijsen, Sjaak Stadegaard is gemachtigd door Ron Huisman, Cynthia Meijer is 
gemachtigd door Marian Kleverlaan, Jowi Kleverlaan is gemachtigd door Peter Koopman en 
Siem Winkel is gemachtigd door Bianca Winkel- Melgers 
4. Jaarverslag 2006. Het jaarverslag over 2006 is toegelicht door Rob Thorborg. 
- De daling van het ledenaantal van de afgelopen jaren heeft zich verder doorgezet. 
- Alle activiteiten welke in 2006 zijn georganiseerd, zijn de revue gepasseerd. Door het 
geringe aantal deelnemers bij sommige activiteiten waren niet al deze activiteiten succesvol te 
noemen. 
- Een aantal activiteiten zijn door onvoldoende belangstelling ook niet doorgegaan. 
Genoemde punten zijn bediscussieerd maar er waren geen opmerkingen en is het jaarverslag 
over 2006 goedgekeurd. 
5. Financieel verslag over 2006. 
Sjaak Staadegaard heeft een toelichting gegeven op het financiële verslag. Het resultaat over 
het jaar 2006 is € 2905,66 positief. 
Dit is toe te schrijven aan een aantal activiteiten die wel waren begroot, uiteindelijk niet zijn 
doorgegaan en wat posten die minder hoog zijn uitgevallen dan begroot.” De aanwezigen 
hebben nog enkele vragen op het financiële verslag over 2006, te weten: - Hoe kan er zoveel 
meer rente ontvangen worden antw. Sjaak heeft het geld op een ander soort rekening 
gestort die meer rente geeft.  
- Waarom maakt de bar verlies antw. De bar hoeft geen winst te maken maar is een service 
naar de leden 
- Welk evenement heet € 21,00 opgebracht? Antw. Het zwemevenement, voor onze 
assistentie hebben wij geld ontvangen van de organisatie. 
De kas controlecommissie, bestaande uit Margreth Smet, Peter Kuijpers en Daniël Spier, heeft 
de financiële administratie gecontroleerd en meldt dat zij geen onvolkomenheden hebben 
aangetroffen, de administratie keurig op orde is en dat de boekingen zichtbaar te volgen zijn. 
De aanwezigen gaan akkoord met het financiële overzicht over het jaar 2006 en hiermee is 
décharge verleend aan het bestuur. 
6. Vaststelling begroting voor 2007. 
De begroting voor 2007 is vooraf gepubliceerd in Delta Nieuws van maart 2007. Sjaak 
Staadegaard heeft een toelichting op de gepresenteerde begroting gegeven en daarbij vermeld 
dat vanwege de hoge kosten in verhouding tot de rente inkomsten de rekening bij de ABN 
AMRO bank is opgezegd en nu alleen nog maar met de Postbank wordt gewerkt. 
Er worden er nog enkele wijzigingen doorgesproken op de uitgedeelde begroting van 2007. 



Onder lasten staat bij clubactiviteiten een bedrag vermeld van € 3.318,94. Dit moet zijn € 
3750,- Bij Drukwerk & Papier Delta nieuws staat € 1.000,00 vermeld, dit dient € 1.500,00 te 
zijn. 
Vaststelling van de contributie voor 2008. Daar er voor de aankomende periode, zonder vaste 
instroom vanuit Delta Diving, rekening wordt gehouden met hogere kosten per lid wordt er 
toch besloten een kleine verhoging van de contributie voor 
het jaar 2008 door te voeren. En wel van € 66,00 naar € 67,40 voor een volledig lid en van € 
42,00 naar €44,40 voor een gezinslid. Dit voorstel wordt met 1 tegenstem goedgekeurd. 
Over zwembadleden is niet gestemd, dat blijft € 13,00 
7. Samenwerking Delta Diving. 
Het bestuur heeft de aanwezige leden geïnformeerd over de moeizame samenwerking met 
Delta Diving die reeds sinds twee jaar het door beide partijen ondertekende contract uit 1995 
overtreedt door de belangen van Delta Duikteam te schaden met het opzetten van de VID-
Card en het hierdoor niet meer doorstromen van nieuwe leden in onze vereniging. Zijn reden 
om aan de VID-Card te beginnen is omdat hij naar zijn zegge te weinig heeft aan deze 
samenwerking. 
Enkele argumenten van hem zijn: 
- Nieuwe leden zouden teveel afschrikken van het“gesloten” karakter van de vereniging  
- De clubavonden zijn te weinig enerverend 
- Er worden te weinig duik gerelateerde activiteiten georganiseerd 
- Er heerst een “anti Delta Diving” sfeer in een bepaalde actieve groep binnen de vereniging 
welke een grote invloed zou kunnen hebben op “zijn nieuw ingebrachte leden” 
- Hij verdiend meer aan een VID-Card houder dan aan een Delta Duikteam lid  
Onze tegenargumenten en voorstellen hierop zijn: 
- Wij proberen als bestuur en als barmedewerkers de nieuwe leden in de groep te trekken 
maar dit zal niet altijd lukken of het gewenste resultaat geven. Het blijft mensenwerk. 
- De clubavonden kunnen samen met Delta Diving ingevuld worden met bv. 
Productpresentaties of diashows, e.e.a. in een jaaragenda gepubliceerd 
- Wij huren zijn instructeurs in voor de duikgerelateerde activiteiten van de vereniging. 
Hiermee bereikt hij de actieve duikers en houd meer grip op de door Delta Duikteam 
ingebrachte leden. 
- We introduceren een aanbrengpremie, voor ieder aangebracht nieuw lid ontvangt Delta 
Diving een af te 
spreken bedrag.  
Gesprekken met Edwin hierover in het afgelopen jaar zijn moeizaam geweest en werden op 
kritieke tijdstippen geannuleerd door Edwin wegens tijdgebrek. Als bestuur willen wij dit jaar 
een hernieuwde samenwerking met Delta Diving proberen te 
bewerkstelligen waarbij bovengenoemde voorstellen verder uitgewerkt worden. 
Indien we niet tot een acceptabele oplossing kunnen komen zal er mogelijk gebroken moeten 
worden met Delta Diving om langs andere wegen nieuwe leden te kunnen werven. 
Voor begin juli ’07 zal er een nieuwe ledenvergadering georganiseerd worden waar het 
bestuur verslag uit zal brengen over de afspraken of vorderingen welke met Delta Diving 
gemaakt zijn. 
8. Verkiezing bestuursleden. 
Dit jaar moesten Jeroen van Kalken en Auke Hekhuijsen volgens de statuten aftreden. Beide 
hebben ver van tevoren aangegeven niet herkiesbaar te zijn Willie van de Woude, Jeroen 
Modder en Nico Wals hebben zich bij het bestuur aangemeld als kandidaat lid voor het 
bestuur. Sjaak Stadegaard heeft aangegeven zich beschikbaar te stellen voor de functie van 
Voorzitter Besloten wordt een schriftelijke stemming te houden. 



De uitslag van de stemming is als volgt: Sjaak Stadegaard als voorzitter: 31 stemmen, 
unaniem 
Willie van de Woude als bestuurslid: 29 stemmen 
Jeroen Modder als bestuurslid: 24 stemmen 
Nico Wals als bestuurslid: 9 stemmen 
Willie en Jeroen M worden door de voorzitter (Sjaak) van harte welkom geheten in het 
bestuur en Jeroen v K en Auke worden bedankt voor hun bewezen diensten als bestuurslid 
voor de afgelopen jaren Vaststelling van de kas controle commissie: Als deelnemers in de kas 
commissie hebben ter vergadering Saskia de Rover, Harm Top en Daniël Spier 
gemeld dat zij de kas commissie willen vormen. De aanwezigen hebben ingestemd met de 
genoemde leden als kas commissie. 
9. Rondvraag, overige. 
Harm Top vraagt wanneer er belettering komt in de clubruimte met de naam van de 
vereniging. Hij biedt aan hierin te sponsoren.· Gezien de huidige situatie met Delta Diving 
lijkt het ons verstandiger eerst de vorm van een ev. nieuwe samenwerking te bespreken 
10. Sluiting van de Algemene Ledenvergadering.  
De voorzitter heeft om 22:00 uur de Algemene Ledenvergadering gesloten verklaard en heeft 
de aanwezige leden bedankt voor hun komst. 


